

Errata de Contrato da Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Algar Telecom S/A

Processo: Pregão

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de sistemas informatizados de gestão pública, incluindo serviços de implantação, suporte técnico presencial e remoto (help desk) e treinamento para capacitação de pessoal técnico para a Câmara Municipal de Ituiutaba.

Errata da Publicação da Edição de nº 1.130, folha 02 do

Jornal Gazeta do Pontal de Minas da data de 24 de março de 2020.

Na publicação referente ao Contratado: ALGAR TELECOM S/A

Onde se lê: “Acréscimo do quantitativo do contrato, no percentual de 4,2802% (quatro vírgula vinte e oito centésimos e dois milésimos por cento). Valor do acréscimo quantitativo: R\$ 1.645,20 (um mil seiscentos e quarenta e cinco reais e vinte centavos). Valor global para o exercício de 2020: R\$ 33.568,87 (trinta e três mil quinhentos e sessenta e oito reais e oitenta e sete centavos)”;

Leia-se: “Acréscimo do quantitativo do contrato, no percentual de 8,5605% (oito vírgula cinquenta e seis centésimos e cinco milésimos por cento). Valor do acréscimo quantitativo: R\$ 3.290,40 (três mil duzentos e noventa reais e quarenta centavos). Valor global para o exercício de 2020: R\$ 35.214,07 (trinta e cinco mil duzentos e quatorze reais e dezessete centavos).”